

## ПОЛОЖЕНИЕ

### о проведении Международной выставке-конкурсе: «Искусство в спорте. Спорт в искусстве – 2022»

#### ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ:

Настоящее Положение определяет цель и задачи, условия участия и категории участников, порядок проведения и подведения итогов Международной выставки-конкурса: «Искусство в спорте. Спорт в искусстве - 2022».

Инициатором и организатором выставки-конкурса является филиал ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Новороссийске (далее – Организатор).

Выставка-конкурс проводится организатором и в 2022 году приурочена к мероприятиям в рамках Года Культурного наследия народов России, объявленного Президентом РФ В.В. Путиным.

Срок выставки-конкурса: 10-21 июня 2022 г.

#### ЦЕЛИ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ-КОНКУРСА:

Выставка-конкурс проводится в целях повышения качества образовательного процесса, развития перспективы художественного образования в городе, повышения у молодежи мотивации к овладению практическими и научными знаниями в области культуры и художественного образования, привлечения молодежи к активной научной и творческой деятельности в сфере культуры и спорта, сохранения нравственных ценностей.

#### ЗАДАЧИ ВЫСТАВКИ-КОНКУРСА:

Повышение статуса образовательных учреждений.

Развитие творческого и культурного потенциала, повышение образовательного уровня участников и зрителей.

Реализация принципа системности и непрерывности образовательного процесса в области художественного образования.

Создание информационного банка перспективных научных и творческих проектов.

Обмен опытом сохранения традиций и взаимодействия различных уровней художественного образования.

#### УЧРЕДИТЕЛИ И ОРГАНИЗАТОРЫ КОНФЕРЕНЦИИ:

Учредителем Выставки-конкурса является филиал ФГБОУ ВО «Кубанский государственный университет» в г. Новороссийске. Общее руководство выставкой-конкурсом осуществляет Организационный комитет.

Организационный комитет возглавляет:

Дубовик Андрей Николаевич, преподаватель кафедры педагогического и филологического образования филиала ФГБОУ ВО «КубГУ» в г. Новороссийске. Председатель правления ГОО «Ассоциация педагогов-художников г. Новороссийска» (Россия).

Члены оргкомитета:

Арипова Гульнара Талибовна старший тренер сборной команды Республики Узбекистан по стрельбе из лука. (Узбекистан).

Ли Ольга Николаевна Председатель Федерации стрельбы из лука и дартса г. Шымкент. Старший тренер ШГ СДЮСШОР 14, тренер высшей категории. Национальный судья высшей категории. (Казахстан).

Бутонова Татьяна Николаевна, Заслуженный тренер Российской Федерации. Мастер спорта международного класса СССР. Главный тренер по стрельбе из лука МАУ "Спортивная школа ПОБЕДА" г. Новороссийск. (Россия).

Телегина Елена Геннадьевна, канд. юрид, наук, доцент кафедры гуманитарных дисциплин филиала, и.о. заместителя директора по науке филиала ФГБОУ ВО «КубГУ» в г. Новороссийске. (Россия).

Ивасева Ольга Владимировна, канд. пед, наук, доцент кафедры педагогического и филологического образования филиала ФГБОУ ВО «КубГУ» в г. Новороссийске. (Россия).

Кованова Ирина Геннадьевна, преподаватель кафедры педагогического и филологического образования филиала ФГБОУ ВО «КубГУ» в г. Новороссийске. Член союза художников России. (Россия).

Пахолкин Виталий Александрович директор МАУ "Спортивная школа "ПОБЕДА"(Россия).

Журкина Марина Юрьевна. Педагог дополнительного образования по курсу «Дизайн» МБУ ДО ЦДО ИРЦ «Школьник-2» (Россия).

Шамро Алиса Александровна, член Союза Художников России. Преподаватель МБОУ ДО НДХШ им Эрьзя. (Россия).

Сичак Анна Евгеньевна, преподаватель МБОУ ДО НДХШ им Эрьзя. (Россия).

Харлакевич Вероника Николаевна, директор МБОУ ДО НДХШ им Эрьзя. (Россия).

Немирович Юлиана Викторовна, руководитель структурного подразделения Клуб села Северная Озереевка. Руководитель образцовой художественной студии ИЗО и ДПИ «Веселая палитра» МБУ «Центр творчества и ремесел» г. Новороссийска (Россия).

#### УЧАСТНИКИ ВЫСТАВКИ-КОНКУРСА, КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ:

Участниками выставки-конкурса являются студенты средне-профессиональных и высших образовательных учреждений независимо от форм собственности. Приглашаются учащиеся средних общеобразовательных школ, учреждений дополнительного образования, колледжей, лицеев, а также творческие молодежные объединения и профессионалы.

Представленные на выставку-конкурс работы оцениваются по следующим критериям:

Актуальность – социально-культурное значение, соответствие приоритетам,

определенным в Основах государственной молодежной политики;

Креативность – наличие технологических или социальных инноваций в реализуемых проектах;

Эффективность – достижение измеримых результатов в соответствии с затраченными ресурсами на осуществление проекта;

Профессиональность – наличие у заявителя высокохудожественного уровня в соответствующей сфере деятельности;

Практическое применение – возможность распространения положительного опыта реализации работы на другие муниципальные образования и субъекты Российской Федерации, а также социальные среды.

К участию в выставке-конкурсе приглашаются участники в следующих категориях:

Школьники,

Студенты;

Профессионалы.

В выставке-конкурсе предусматриваются следующие номинации:

Графика;

Живопись;

Декоративно-прикладное искусство;

Дизайн;

Фотография.

#### ТРЕБОВАНИЯ К ПРОЕКТАМ:

Работы, представленные на выставку-конкурс, могут иметь художественно-ценностный, научно-практический, опытно-экспериментальный, прикладной, проектный характер.

Допускает до двух авторов одного проекта. Каждый из авторов может быть представлен в нескольких номинациях.

Для участия в выставке-конкурсе участник сдает ответственному секретарю Организационного комитета работы, которые оформляются соответствующим образом (рамы, паспорту), снабжаются биркой с указанием автора, названия работы, техники исполнения, размеров, учебного заведения. Участие в выставке-конкурсе обязательно указывается в заявке.

Оргкомитет имеет право отбора представленных работ. Материалы с нарушением указанных требований, не соответствующие тематике конференции, нуждающиеся в кардинальных смысловых изменениях, отклоняются. Оргкомитет не даёт справок о мотивах и результатах экспертизы работ.

#### СРОКИ И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ВЫСТАВКИ:

Срок проведения выставки-конкурса: 10-21 июня 2022 г.

В срок до 05.06.2022 года Организационный комитет осуществляет сбор заявок на участие. Заявку направить по электронной почте заявку в режимах doc либо docx. Файл необходимо озаглавить «Фамилия\_инициалы\_заявка» (например: Иванов\_И.И. заявка) по форме (Приложение 1) на электронный адрес [an\\_dubovic70@mail.ru](mailto:an_dubovic70@mail.ru).

Состав и председатели экспертных комиссий определяются Организационным

комитетом, но не более 3 человек по каждой категории и номинации, из числа преподавательского состава средних профессиональных образовательных и высших учебных заведений, приглашенных экспертов.

Экспертная комиссия определяет представителей категорий и номинаций для награждения.

#### НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ВЫСТАВКИ:

Подведение итогов работы выставки-конкурса состоится 22 июня 2022 г.

Участники выставки-конкурса и научные руководители участников, чьи работы будут отмечены, награждаются дипломами I, II, III степени.

*Приложение 1  
к ПОЛОЖЕНИЮ  
О проведении Международной выставки-конкурса:  
«Искусство в спорте. Спорт в искусстве – 2022»*

**З А Я В К А:**

на участие в Международном выставке-конкурсе:  
«Искусство в спорте. Спорт в искусстве – 2022»

Ф.И.О. участника (ов) полностью	
Место учебы (организация, направление подготовки, курс)	
Ф.И.О. научного руководителя	
Должность научного руководителя	
Ученая степень научного руководителя	
Тел. мобильный участника	
E-mail участника	
Категория	
Название работы	
Номинация	